Poprawa | semestru — kl. | agT (zadania przyktadowe)

1) Dane sg zbiory
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a) Woypisz liczby wymierne ze zbioru A.

b) Woypisz liczby catkowite ze zbioru B

2) Zamien na utamek zwykty liczbe 0,2(1).
3) Wykonaj dziatania:
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a) 02-(-13-2+12)
1 3 1
o) (195-183): (‘115)
_92 N g g2 ()
) [ 22 +(13) ] , 83, =372, (2)
4) Usun niewymiernosc¢ z mianownika utamka
2
A
1
b) 1+/2
5) Zastosuj wzory skréconego mnozenia:
2 1
(B-2%?2  (x—-4)? (1+2v3), 7 2_9
6) Rozwigz:
x—1
a) 2x-— - =X +3
b) (x—2)3x+2)=0CBx—-2)(x—-1)
c) Z%X >4x+1
d 3x+2)=2(1-3x)—-1
7) Oblicz:
_1 N2
250 472 (3)
a) 52—t b) 2log?2 —log 25 c) ez
320,910 3 — 3
d) 3T e) (—8) - 164 f) 10g2 32 — 10g4, 4

g) VV16 h) / /gg i) V36 + 64
j) V152 — 122 k) /1%—3\/2;7 ) V12 — 348 + 275
8) Oblicz:
a) logz 27 b) log 525 c) log 74
d) log;2v2 e) logs f) logs 4
2
g) log0,01 h) logs 0,04 i) logg, 10

9) Zapisz w postaci przedziatu i zaznacz na osi liczbowej:
a) -5<x<2
b) 3x—2<-1+45x
10) O ile procent liczba 12 jest mniejsza od liczby 20?
11) Towar z 22% VAT kosztuje 195,20 zt. Jaka jest jego cena netto?
12) Zaokraglij liczbe x = 1,46 do jednego miejsca po przecinku i oblicz btad
bezwzgledny i btad wzgledny (procentowy) podanego przyblizenia.
13) Oblicz:
3 |-33]

0 J(14-V2)' -8V2

14) Cena towaru spadta o 14%, a nastepnie wzrosta o 10% i obecnie wynosi

b) |3 — 2V5|

d) |[-9—1-3l|- |5+ 13|

236,50 zt. Oblicz cene przed zmianami.

15)Wyznacz sume A U Biiloczyn A N B (cze$¢ wspo6lna) zbioréw A i B, jesli:
a) A= (-o;-2), B=(-6;3)
b) A=(-5;4),B=(-3;2)
c) A=(-1;5),B=(5; +o).



